



ERRATA nº2

O Instituto de Desenvolvimento e Gestão - IDG através da Comissão de Compras e Contratações torna público, a publicação de ERRATA nº2 referente ao TERMO DE FMA-9999-VEÍCULOS PREFEITURAS-CMP-2021-001-TSP, a saber:

DO ANEXO I.a – ATENDIMENTO DE ESPECIFICAÇÃO E PREÇO DO TERMO DE REFERÊNCIA.

Onde se lê:

PREFEITURA DE TRÊS RIOS

QUANTIDADE: 01 (uma) unidade.

Pick up cabine dupla, tração 4 x 4 com modo eletrônico de acionamento; combustível Diesel; motor em alumínio 2.4 cilindradas/litros; Vidro elétrico; Caçamba de 475mm de altura; 1470mm de largura e 1.520mm de comprimento; Ar condicionado em duas zonas; Air Bags; Roda de liga leve aro 17; Pneus 265/65; Freio ABS; Câmbio automático; Central multimídia completa; travas elétricas; Alarme anti furto; espelhos retrovisores elétricos com sinalização LED; Controle de estabilidade de tração; Parabrisa em degradê; Estepe; Jogo de tapetes; Cor Branco.



Leia se:

PREFEITURA DE TRÊS RIOS

QUANTIDADE: 01 (uma) unidade.

Pick up cabine dupla, tração 4 x 4 com modo eletrônico de acionamento;, combustível Diesel; motor em alumínio 2.4 cilindradas/litros; Vidro elétrico; Caçamba de 475mm de altura; 1470mm de largura e 1.520mm de comprimento; Ar condicionado em duas zonas; Air Bags; Roda de liga leve are 17; Pneus 265/65; Freio ABS; Câmbio automático; travas elétricas; Alarme anti furto; espelhos retrovisores elétricos com sinalização LED; Controle de estabilidade de tração; Parabrisa em degradê; Estepe; Jogo de tapetes; Cor Branco.

**A VERSÃO ATUALIZADA ANEXO I.a – ATENDIMENTO DE ESPECIFICAÇÃO E PREÇO DO
TERMO DE REFERÊNCIA ENCONTRA-SE NO SITE DO IDG.**

ANEXO I.a – ATENDIMENTO DE ESPECIFICAÇÃO E PREÇO (ANEXO DO TQT) Rev.B

COMISSÃO DE COMPRAS

www.idg.org.br

INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO
CNPJ: 04.393.475/0001-46
www.idg.org.br